Tema ypoka: «3a1a4YM Ha CMeCcu U CriaBbl».
Anrebpa 8 Knacc.

Yynmcsa HaxoauTb KOHLLEHTPaLUIO.

Pa3obpaTb 3a4a4m 1 3anuncatb B
TeTpaap.




[1pOoUEeHT-coTaA YacCTb YUC/A

* HaxoxKaeHne KoHUEeHTpaLum pacteopa.

* Becb pacTBOp a, BellecTsa B Hem b, KOHUEHTpauma pasBHa : C= b/a*100%




3apava 1.06paseu, .B cocyn, cogep<alwimim 5 nntpos
12% BOAHOIO pacTBOpPa HEKOTOPOro BELLECTBA,
nobasmnun 7 antpos BoAapbl. CKONbKO NPOLIEHTOB
COCTaBAAET KOHUEHTpaUuMa NONYyYMBLLErOCA pacTBopa’?

Pactsop Konunuectso nutp % copaep)KaHue BelecTsa | Bewecrso auTtp

12%=0,12 5*0,12=0,6
2-1 7 0 0
3-1 12 0,6

PeweHune:C=0,6 :12=0,05=5%
OTtBeT: 5%




3anadva 2. Obpaseu. Cmewanu 4 nutpa 15% BoaHoOro -@, Bl
pPacTBOpa HEKOTOPOro BeLLLecTBa ¢ 6 AaMTpamu 25% BoaHOro
pacTBopa 3TOro e sellectsa. CKObKO NPOLEHTOB @] E
COCTaB/IAAET KOHLUEHTPaLMA NoNYYMBLLErocA pacTsopa’?

Konauyecrtso %-e BewectBo nntpos
NNTPOB copgeprkaHue
Bel,ecTBa
1-m 4 15%=0,15 4*0,15=0,6
2-U 6 25%=0,25 6*0,25=1,5
3-1 4+6=10 0,6+1,5=2,1

PeweHune : C= %=O,21=21%.
OtBeT: 21%




3apauva 3.06PA3EL. Cmewann HeKoTopoe Konnyectso 15%
pacTBOpPa HEKOTOPOro BeLwL,ecTBa C TAKMM Ke Konnyectsom 19%
pacTeopa 3Toro sew,ecrsa. CKO/IbKO NPOLLEHTOB COCTaBAAET
KOHUEHTpauua NnonyymsLLueroca pacrsopa?

Pacts | Koamuec | %-e BewectBO
coaepXaHue
BellecTBa
1-n X 15%= 0,15 0,15x
2-1 X 19%=0,19 0,19x
3-1 X+X=2X 0,15x+0,19x=0,34x
0,34x

PeweHue : C=

=0,17=17%. OtBeT:17%

2X




